
Klipp ut tyget, lite större än skärmplas-
ten. Stryk tyget. Planera för hur ev. 
mönster kommer på skärmen. Lägg 
plasten med det rutnätet nedåt på tygets 
avigsida.

Klipp bort överflödigt tyg längs med 
långsidorna.

GÖR DIN EGNA UNIKA LAMPSKÄRM
Annette Philip Design.com

VIKTIG INFO:   Materialet är godkänt för max 60W ljuskälla.
Bestäm vilket håll som lampskärmen ska sitta samt hur tyget ska 
vara när lampskärmen är klar. Om lampan ska sitta i nederkanten 
på skärmen, så ska ringen med lamphållaren ska sitta i botten 
med den uppbockade sidan in i lampskärmen. Kontrollera att det 
blir rätt INNAN du börjar klistra och klippa i tyget. 

Tag fram den dubbelsidiga tejpen och 
klistra fast på insidan av plasten längs 
den ena kortsidan.

Börja dra av det rutiga skyddspappret 
i ena kortsidan. Lägg försiktigt ut den 
klistriga sidan ner mot tygets avigsida.
Se till så att det inte bildas rynkor eller 
veck som sedan blir svåra att ta bort.

Knäck långsidornas ytterkanter längs 
den förvikta kanten. T

Tag bort tejpens skyddsremsa och nu är 
tyg/skärmen redo för att gå vidare med 
att förbereda ringarna.

Börja klistra den dubbelsidiga tejpen på 
ringen med lamphållaren. Se till att den 
kommer slätt och undvik bubblor.

När du är nöjd med placeringen, lägg ev. 
några tyngder på tyget så det inte flyttar 
sig. Stryk fast plasten på tyget med han-
den. Använd gärna ett lock så det inte 
bildas några veck. 

Tag försiktigt bort de smala remsorna, 
men undvik att tyget fransar sig.

I DIY-kitet ingår

1 st självhäftande Lamppanel i plast
1 st vitmålad ring med lamphållare
1 st vitmålad metallring
1 st dubbelhäftande tejp
1 st putter

Innan du börjar behöver du

Tyg till lampskärmen som inte är för kraftigt.
Ren och slät arbetsyta.
Vass sax för att klippa rent kanter.
Ev. en sömrullare. Annars går det bra med hän-
derna.
Ev. ett plastkort/lock med raka kanter.

Mer info på vår hemsida
annettephilipdesign.com



Tryck till tejpen så den kommer runt 
om ringen och tag sedan bort skydds-
remsan. Lägg ringen på bordet med 
lamphållaren ner för att inte fastna.

Gör likadant på den andra ringen som 
i steg 10 och 11. Du har nu två klistriga 
ringar som i nästa steg ska sättas fast på 
tygskärmen.

Placera båda ringarna, samtidigt, PÅ 
plasten. Obs! Inte på tyget! Börja rulla 
försiktigt mot sidan med tejpen (nr. 8).

Fortsätt rulla ringarna PÅ plasten. Om 
du kommer fel, rulla tillbaka och rätta 
till. Det blir lättare ju längre fram du 
kommer.

Vänd lampskärmen när du närmar dig 
slutet på tygskärmen. Fortsätt rulla 
skärmen omlott, men tryck inte ihop 
dem för hårt, då det blir svårare att vika 
in tygkanterna.

När du kommer till ”sömmen” (över-
lappningen), så pressa ihop sömkanter-
na från mitten och utåt. Sömmen är nu 
stängd. Tryck inte för hårt så du skadar 
lampskärmens kanter.

Lägg lampskärmen ner med sömmen på 
en hård yta och tryck till, så tejpen och 
tyget fastnar. Använd fingrarna eller en 
”sömrulle”.

Vik in tygkanten försiktigt på ringen 
utan lamphållare. Ställ skärmen upp. 
Klipp försiktigt små jack i tygets över-
sida vid ringens armar, så de kan vikas 
över.

Vik in tyget med fingrarna runt de klist-
riga ringarna in mot plasten. 

Använd ”puttern” för att trycka ner 
tyget innanför ringens kant. Tryck först 
med den tandade kanten för att få tyget 
att fastna lite lätt.

Tryck hårdare med den spetsiga sidan, 
så tyget kommer in och försvinner i 
kanten. Du kan klippa av puttern om 
spetsen behöver justeras.

Nu är din personliga och fina 
lampskärm klar att användas. I kitet 
finns en liten inre ring som du kan sätta 
i lamphållaren om du ska använda skär-
men till en mindre lampsockel.


